

科普大学年度“成果秀”上演……



本报讯 近日,由管城区科协主办的机关科普大学2021年汇报演出在黄河科技学院音乐艺术中心举行。辖区23个社区科普大学分校校长、联络员及学员,黄

河科技学院及十八里河中心小学师生等300余人参加了活动。

配乐朗诵《岁月》追忆似水年华、小合唱《盛开的牡丹》和《红梅花儿开》让观众

众沉浸在悠扬的旋律中久久回味、舞蹈表演《舞韵瑜伽》舞出了健康活力和柔美风采、情景朗诵《等你回家》讴歌了众志成城的抗疫精神……据悉,此次汇演的节目多由科普大学朗诵班、声乐班和科学健身班的学员演出,节目内容精彩纷呈。著名曲艺表演艺术家范军和他的亲传弟子明男男、旅英青年钢琴家李悦萌,以及资深电影导演、音乐人余洋也倾情加盟,将演出推向高潮,为观众带来了一场精彩的视觉盛宴。

演出现场还对2020年机关科普大学优秀学员和优秀科普工作者进行了表彰。此次活动展示管城区机关科普大学的办学成果,给学员提供一个展示自我风采、锻炼综合素质的舞台,扩大机关科普大学的影响力,鼓励更多干部职工走进机关科普大学收获知识、提升自我。

记者 柴琳琳
通讯员 黄帅 文/图

党建连连看

区发改委 把初心和使命转化为 干事创业的强大动力

本报讯 为进一步增强党组织凝聚力,强化党员身份意识和责任意识,1月7日,管城区发改委开展主题党日活动。

会上,全体党员重温入党誓词,面对鲜红的党旗,大家高举右手庄严宣誓,铿锵恢宏的誓词,强烈震撼着每一位党员,一字一句神圣而豪迈,深深地印刻在大家心中,抒发了党员对党的无限忠诚,体会到了作为一名党员的责任感和使命感。

区发改委负责人表示,新的一年全委党员干部要振奋精神、恪尽职守,尽心竭力做好本职工作,把初心和使命转化为干事创业的强大动力,确保2021年各项工作开好头、起好步。

本次党员活动日,引导党员坚定了信仰、增强了党性观念,提高了党组织的创造力、凝聚力和战斗力,激励了全体党员发挥先锋模范作用,在推进各项工作中走前头做表率,为发展改革事业贡献力量。

记者 柴琳琳 通讯员 黄帅

东大街街道 不断提升企业的 凝聚力和战斗力

本报讯 “挂图作战 集中攻坚”行动以来,东大街街道将党建工作与企业发展紧密结合,通过摸排、组建、服务,全面扩大提升“两新”党组织覆盖面。

近日,安利河南分公司举行党支部成立大会暨揭牌仪式。仪式上,公司负责人表示,要充分发挥党员先锋模范作用,严格落实基层组织生活制度,实现党的建设与企业发展的共赢,将“一个核心两个依托”非公党建工作思路和“三个三”党建工作机制,搭建政府与企业、企业与党组织、党组织与员工之间的“三沟通”平台,让企业更好地了解党的执政理念,把握国家的政策方向,将党建工作内化到企业社会责任构建当中,使党建工作成为企业发展的助推器。

东大街街道党工委书记曹广凤希望,企业要以成立党支部为契机,找准党建工作与“非公”企业经营管理的结合点,把党组织先进理念和自身优秀企业文化相互融合,做到“两不误、两促进”。要服务发展,助推企业经营管理,党组织的班子成员要自觉增强责任感和使命感,要紧贴公司的经营发展,坚持思想政治工作与企业经营管理相结合,紧贴职工的思想实际,抓住党建工作与本职工作的结合点,解决经营过程中存在的难题。要做响品牌,加强党组织自身建设。要发挥党组织的优势,通过梳理一批、招选一批、发展一批党员壮大力量,积极引导优秀职工和管理层加入党组织,树立企业党员的新形象,让每位党员参与到企业的发展中来,为企业经营、管理提供有力保证,不断提升企业的凝聚力和战斗力。

记者 柴琳琳 通讯员 庞丹丹

平安管城

区应急管理局:着力推进岁末年初安全生产工作

本报讯 为进一步强化安全监管,有效防范各类事故,确保人民群众度过欢乐、祥和、安全的春节,近日,管城回族区应急管理局推进岁末年初安全生产工作。

区应急局坚持强化红线意识、风险意识和责任担当,全面落实安全生产“党政同责、一岗双责、齐抓共管”,做到任务明确、责任到人、措施到位。突出重点领域,部署隐患排查治理工作,结合重大节日、活动期间安全生产工作特点,以安全生产专项整治三年行动为抓手,按照“四必查”(高危行业必查;存在重大安全隐患企业必查;近三年发生过事故的企业必查;失信惩戒名单企业必查)的要求,突出重点行业领域专项整治,从根本上消除事故隐患。

金岱街道:确保辖区居民“舌尖上的安全”

本报讯 为进一步加强辖区食品安全排查力度,提升食品安全监督管理水平,1月7日,金岱街道工作人员开展食品安全专项检查行动,对辖区零食店、餐饮店、超市、农贸市场进行检查。此次检查重点查看有无“过期食品”、有无“三无食品”、有无“进货台账”等,同时检查了卫

在人员密集场所开展今冬明春火灾防控的基础上,进一步加强餐饮娱乐、大型商场市场、宾馆、医院等人员密集场所及高层建筑的消防安全检查,严肃查处“三合一”“多合一”场所消防违法违规行为,及时消除火灾隐患。

在文化旅游领域,对存在问题的公众娱乐场所和旅游设施、设备,达不到安全条件的要坚决关停,对存在坠落、坍塌、触电等预兆情况要进行风险分析,并加以防范,切实保障游客生命财产安全。在危险化学品领域,深入组织开展易燃易爆危险化学品生产、储存、使用、运输、废弃处置等各个环节风险隐患排查治理,有效落实安全管控措施。在交通运输领域,结合全区道路交通安全

生许可证、食品经营许可证、健康证等相关证件是否齐全。在检查的过程中,工作人员向店主发放食品安全行为规范,宣传食品药品相关的法律法规,嘱咐经营商户认真阅读明确其责任,提醒经营者警钟长鸣,不要懈怠,让消费者放心,并联合执法大队对校园周边的流动摊贩进行

全集中整治“百日攻坚”行动,加快推进异地大客车召回,做好危化品运输车辆及停放场所专项整治,强化“两客一危一货”重点车辆和临水临崖、急弯陡坡等重点路段安全监管,严厉打击“三超一疲劳”、非法改装营运等违法违规行为。在建筑施工领域,加强“攻坚60天”“三项工程、一项管理”等重点项目工程安全监管,切实强化对城乡建筑物违法违规建设、路面坍塌、有限空间作业及零散施工的监管指导,从根本上遏制事故多发的势头。在房屋安全领域,按照“属地管理、条块结合”原则,深入开展房屋建筑领域隐患排查整治工作,确保“不漏一区一街、一镇一村、一户一房”。

记者 柴琳琳 通讯员 刘博闻

巡查取缔,严格把控校园周边食品卫生质量,确保不出现食品安全隐患,有效地落实“基层吹哨、部门报到”的工作要求。

下一步,金岱街道将继续加大食品安全隐患排查力度,确保辖区居民“舌尖上的安全”。

记者 柴琳琳 通讯员 李勇

南曹街道召开2020年度农村集体资产清查推进会 摸清“家底”扎紧“钱袋子”

本报讯 1月6日上午,南曹街道召开2020年度农村集体资产清查推进会,进一步规范集体资产清查程序,夯实集体资产清查目标和任务。会议要求,各村要坚定信心、保持定力,强化措施、狠抓落实,确保顺利完成2020年度集体资产清查工作,奋力开创南曹集体经济发展新局面。

为做好2020年度农村集体资产清查工作,街道党工委成立专项工作小组。

工作小组针对此次清产核资工作的清理时段、清理范围、清理方法及清理要求、组织纪律、清理兑现、清理终结等方面进行深入研究,制定了便于操作和实施的具体方法,并通过会议向各村传达,同时要求各村严格按照时间节点,理清账目,做到账账相符、账款相符、账实相符、账据相符、账内与账外相符。

结合实际,精准把握重点,健全专业。在清理和登记环节,坚持边清理边

登记原则,由三资代理服务中心提供标有完整账面信息的清查表,各村组逐件逐块全面地进行清查登记,所有表格的所有栏目不得空缺,贯彻实行“清理登记”全面登记原则。以村为单位,由村“两委”召开核实确认会议,将村、组两级所有应清查结果进行逐条讨论,审核确认后确定公示结果,贯彻落实精准“核实公示”原则。

记者 柴琳琳 通讯员 杨杨